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Texto- del estudiante (Paginas 20 av29)
-Paginas 20 y 21: Realigowrds unaw actividad, exploratorio e
law pagina 20, paraw esto- debes tener unaw cuerda, ww reloj o
wv crondmetro. Solicitav que wwv miembro- de tw familiov
registre las observaciones. Ew lav pagina 21, comentowrds que
cambioy provocd-entw cuerpo-las acciones realigadas. Puedes
escribiv estas respuestas evv tw cuaderno-

-Paginas 22 y 23: Reconocerds los beneficios de las actividad
fisica, observando y leyendo la descripcidonw de diversos
pevsonas en relacion o lov actividades fisicas que realigom
paraw  luego- responder preguntos comprensivas  que
evidenciowds en tw cuaderno-

-Pagina 26 y 27: Reconocerds lav importanciav de cuidow el
cuerpo- adoptondo- wnaw adecuadas posturow covboral ew
diversas situaciones de lo vida cotidiona. Dado que lav
actvidad de lapagina 26 estiv diseriada paraw efectuowrlos env
clases;, realigowremos wnaw modificacidw y explovards estos
accionesy junto- v tw fomiia, parar lwego- responder las
preguntos de lovpagino 27 .

Pagina 28 y 29: Experimentords loy efectoy de sustancias que
debilitowvel calcio-de los huesos y provoca sw ablandamiento-

Cuaderno- del estudiante;, este experimento debes
realigorlo-entw hogow considerando-uno semana de espera,
los resultados se solicitowdwv e el ticket de salida, mediante
wna fotografia o-video; de todas formas, debes responder las
preguntas de lav pagina 29, paraw registranr lo- que ocurre covw
el experimento--



Cuadernillo-del estudionte (Pagina 20 y 21):
- Pagina 20: Identificaras las correctas posturay corporales.
Debes mawcowr lay posturas correctas conw uw ticket y las que
daioawv nuestro- cuerpo- conv unav X.

- Pagina 21 Registrawds Loy datos de ol menos 3 miembros de
tw fomiiav (también puedes aproximaw peso- s no- tienes
balangow o-pesa). Paraw compawawlos 'y determinaw las razones
por las que tw crees que cador miembro- de tw familiov tiene
resultados distintos.



